PACUET U TIOCTPOEHUE
YEPTEXXA BA30OBOU
KOHCTPYKLIUU
MYKCKOU COPOUKH

IIJIAH

1.AcxoaHblie naHHbIE 1JIA
IPOEKTUPOBAHUS

2.11ocTpoenue 0a3UCHOM CETKH
yepreKa

3.JlocTpoeHue CNIMHKH
4.I1ocTpoeHue MOJIOUYKH
S.11ocTpoeHue pykaBa
6.11ocTpoeHne BOPOTHHUKA



ONPEAEJIEHUE NCXOAHDBIX JAHHbBIX

1. Pa3MepHbie nmprU3HAKH

2. IlpubaBku

P; Cu; Cr3
Ct; CO; Ilc; Ir; .

b

Pa3mepHbie NpU3HAKHA

‘I[TCZ; I[Tl'lz; Bnp32; BHKz; BHKH2; .

*Or; [p.
IIpudaBKH
HanmenoBanue Bemruuia npubasku, cm Pexomenyempblii
M3/1emust BICIeIfO Mme | Mun | 116 | Tenp BHJI pyKaBa

1. Copouka MmyxcKas

nonynpuneraromero | 6,0 -7,0 (1,8-2,0/1,2-1,412,0-3,0{2,0-2,5 Braunoit

CIUTydTa

2.C Pernan-naros,

moro cyora | 10780 |24-3,0/1.4-1.812,5-3.012.5 - 30| vemonsixpocr,
C KBaJIpaTHOM IIPOMMOHN
Braunoi,

2 BAYSAMPRCKI g 110/ 283.92,0-2,8 4,0-5,513,5 - 40| yemmosmpocrni

IPSIMOTO CHITydTa

C KBAJPaTHOM IIPOUMOM

Py6amka: I1arc = 0,5;
IInTc = 0,6;

bnys3a:

[Tmrop = 0,5 — 0,7
[Tmrop = 0,6 — 0,8
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AZH = IIIm + RB
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TIH = Bnk,, + ITarc
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101, = 1,0 + 4,0 cm
1,0 = 1,5 — monynpuiierarommm CUiIy3T

4,0 — mpsAMOU CUITYDT
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A,6=4,0+4,5cMm
66, =2,0 ~ 2,5 cm,
66, = 0,0 ~ 8,0 cm
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[1I6opTa = (%2 + 1) d myroBuupl + 1 cm

[II6opTra= 1,25+ 2,0 cm
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K1K12 = 1/3 RB
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OM = JIp - 6,5 — TIIT, + Yp
6,5 — IIMPHUHA MAHKETHI
111, — ynimHeHne mie4eBoro cpesa

Yp - 0,5 cm




M ®
00, = 0,3(TL,T, + T,IT,) +1,0 cm — ITIT,
OP = 0,5]Tnp = 0,5(I1,,+T, 1, )




M|

O-5=5-6=6-7="7-P=0,250P




5-8 = 1,6 cM BBepX
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MM, = 0,5(03am + 9,0 + 6,0)
9,0 — mpubaBKa Ha CKJIAAKH
6,0=5,0+1,0

5,0 — Ilo3zam;

1,0 — mpubaBka Ha 00pabOTKY paszpesa
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5-6=0,5+0,7 cm







